Compétence : Résoudre un probleme du champ additif comportant deux étapes.

P Emma a sauté 189 cm en longueur. Théo a sauté 18 cm de plus que Emma.

Nils a sauté 7 cm de moins que Théo.
Quelle est la longueur du saut de Nils ?
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B Justine possede 25 € dans sa tirelire. Sa grand-meére lui donne 15 €.
Elle dépense 8 € pour acheter une place de cinéma.
Combien lui reste-t-il dans sa tirelire ?
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Jamel lit un roman de 176 pages. Il a lu 25 pages mardi et 38 pages mercredi.
Combien de pages lui reste-t-il a lire ?

Etape 1 Etape 2

-------------------------------------------------------------------




